

100 инструкторов со всей страны проходят обучение в «Воине»

В Тюмени создана одна из лучших площадок для подготовки наставников

|| Патриоты

В Тюмени стартовал второй поток программы обучения инструкторов центра «Воин». Торжественное мероприятие, посвященное этому важному для военно-патриотического воспитания молодежи страны событию, прошло во Дворце культуры «Нефтяник». В церемонии открытия участвовали гости из Роспатриотцентра и центрального аппарата центра «Воин».

– В Тюменской области создана благоприятная база для подготовки инструкторов, – объяснил выбор нашего региона в качестве учебной площадки начальник отдела реализации проектов Роспатриотцентра **Дмитрий Шульгин**. – В регионе представлен обширный комплекс знаний, которые передают инструкторам для дальнейшей работы с молодежью, здесь есть новые формы работы и большой опыт инструкторской деятельности. Тюменская область – в первых рядах, где можно все сделать и опробовать.

С 1 марта на территории региона начался второй поток обучения инструкторов центра «Воин» по программе «Военно-спортивные технологии в обучении граждан основам обороны и безопасности». В течение 75 дней интенсивное обучение по программе пройдут 100 будущих инструкторов из 10 субъектов Российской Федерации.

В настоящее время в филиалах центра проводят обучение 225 специалистов, причем более 100 из них являются участниками боевых действий, в том числе, спецоперации. Важную роль наставников, имеющих боевой опыт, отметил президент России **Владимир Путин**. Глава государства подчеркнул, что лучшее воспитание – это личный пример. Именно таким примером для курсантов должны стать инструкторы центра «Воин».



По завершении обучения каждый получит диплом инструктора по военно-спортивной подготовке молодежи || Фото Сергея КУЛИКОВА

По программе «Военно-спортивная подготовка и патриотическое воспитание» обучение в первый год работы центра прошли свыше 6 000 человек из числа допризывной молодежи. Участие в военно-патриотических сменах приняли более 9 000 юношей и девушек в возрасте от 14 до 17 лет.

– Мы готовы представить все возможности и все наработки нашего региона для того, чтобы расширить по поручению нашего президента ряды настоящей элиты – тех людей, которые готовы продолжать служить Отечеству и намерены заниматься воспитанием подрастающего поколения, –

заверил участников торжественного мероприятия заместитель губернатора Тюменской области **Алексей Райдер**.

Первый заместитель директора Центра развития военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи «Воин» **Сергей Светов** поблагодарил правительство Тюменской области за поддержку.

Когда в регионе выстроено взаимодействие между сотрудниками центра, представителями власти и специалистами военно-патриотического воспитания, они решают общие задачи сообща, отметил **Сергей Геннадьевич**.

– Быть наставником и инструктором – это не просто, спасибо вам за то, что вы сделали такой выбор, – обратился к будущим инструкторам **Сергей Светов**. – Вы будете учиться 75 дней, и это будет наиболее сложный период обучения из тех, которые были у вас за последнее время. У всех вас есть собственный опыт, но вам предстоит учиться у преподавателей, делиться своими навыками и умениями в рамках практических занятий. Это тяжелый, но очень необходимый труд. И он не закончится по завершении обучения.

Сергей КУЗНЕЦОВ

Участники СВО будут готовить добровольцев «Молодой гвардии»

В рамках расширения и укрепления гуманитарной миссии «Молодой гвардии», направленной на оказание помощи и поддержку мирного населения в новых российских регионах, было подписано соглашение о сотрудничестве с Центром военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи «Воин». Торжественная церемония подписания прошла в Тюмени в партии «Единая Россия».

Соглашение о сотрудничестве подписали первый заместитель директора центра «Воин» **Сергей Светов** и федеральный координатор «Молодой гвардии» по Уральскому федеральному округу **Владимир Сбитнев**.

– Сотрудничество между «Молодой гвардией» и центром «Воин» является важным шагом на пути к формированию ответственного и активного поколения молодых людей, готовых служить своему обществу и стране. Уверен, что наша совместная работа повысит качество подготовки волонтеров, которые отправятся помогать жителям новых регионов, – сказал **Владимир Сбитнев**.

Он отметил, что все больше молодого поколения включается в эту деятельность, активно развивают местные отделения в муниципальных образованиях региона, реализуют общественные проекты, включаются в волонтерские миссии. Сотрудничество с центром «Воин» поможет выйти на новый уровень подготовки добровольцев. Специализированное обучение будет включать не только военно-спортивную подготовку, но и курсы оказания первой медицинской помощи, основ выживания в экстремальных условиях, а также программы по развитию лидерских качеств, работе в команде, патриотическому воспитанию.

Отметим, ключевым направлением деятельности крупнейшей молодежной общественно-политической организации страны «Молодая гвардия» является поддержка военнослужащих и жителей новых регионов. С 30 марта 2022 года в новых регионах постоянно находится отряд волонтеров «Молодой гвардии». Они оказывают адресную помощь жителям, разгружают гуманитарные грузы, работают в больницах и госпиталях, организуют досуговые мероприятия для детей, доставляют дополнительную помощь российским военнослужащим и врачам.

Наталья ВИКТОРОВА

Важно

Программа подготовки инструкторов рассчитана на 620 часов и состоит из двух блоков. Практический блок рассчитан на 45 дней и включает огневую и тактическую подготовку, пилотирование БПЛА и военно-прикладные дисциплины. Углубленное изучение огневой подготовки состоится на стрелковом полигоне «Стальной Азарт». Теоретический блок рассчитан на 29 дней и пройдет на базе педаго-

гического института и института физической культуры Тюменского государственного университета.

В 2024 году новые филиалы центра «Воин» начнут работу в Волгоградской, Мурманской и Сахалинской областях, Чувашии, Республике Саха, Камчатском крае, а также в Донецкой и Луганской Народных Республиках, Запорожской и Херсонской областях. Инструкторами в этих филиалах будут работать специалисты, которые пройдут обучение в Тюменской области.

Настоящая элита – это все, кто служит России

Как военнослужащим стать участниками президентского проекта «Время героев»

|| Актуально

Президент Российской Федерации **Владимир Путин** дал старт новой специальной кадровой программе для ветеранов и участников спецоперации «Время героев». Глава государства запустил проект во время своего Послания к Федеральному Собранию РФ.

Главной целью программы является подготовка высококвалифицированных руководителей для последующей работы в органах государственной и муниципальной власти, а также госкомпаниях. Принять в ней участие могут граждане РФ, которые

защитили или защищают Родину в зоне СВО, а также имеют высшее образование и опыт управления.

Обучение будет проходить по методике Высшей школы государственного управления Президентской академии. Военнослужащие будут находиться под кураторством персональных наставников и коучей, сообщает информационный центр правительства области.

Напомним, во время своего выступления президент подчеркнул, что те, кто служит России – это и есть подлинная элита страны. Это труженики, воины, доказавшие преданность Родине.

Евгений ТИМОФТИ

Справка

В настоящий момент запущен сайт для участников СВО, где можно подать заявку.

Регистрация продлится до 12.00 (по московскому времени) 8 апреля текущего года. Добавим, что все, кто завершил регистрацию, могут рассчитывать на онлайн-обучение.

